



今晚大乐透奖池为7.54亿元
预计最高头奖奖金500万元

体彩

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

实体店出4.48亿元大奖 彩民特地跑来沾喜气

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 6月25日开奖的大乐透第22071期中,肇庆市端州区柑园北路17栋102号的4408008028体彩实体店中出47注追加一等奖,总揽奖金4.48亿元,轰动全国。中奖次日,记者实地采访爆出巨奖的中奖实体店,发现该店是当年曾中出过7星彩600万元大奖,此次中出逾4亿元巨奖后更是人气暴涨。

中奖实体店人气暴涨

有人打听中奖者是谁有人想沾喜气

据了解,4408008028体彩实体店开业至今已27年了,不仅历史悠久,还是中奖福地,曾于2009年中出7星彩600万元大奖。店内购彩者以附近的老街坊和路过的市民为主,很多购彩者认为超级大乐透一等奖奖金高、小奖多、游戏更好玩,对中奖的期望值很高。代销者曾女士也经常提醒购彩者,虽然一等奖的奖金高,但毕竟是概率游戏,投注还是需要理性。因此,店内的销量一直比较平稳。

“6月25日晚,我就通过销售终端机得知自己的店中出47注追加一等奖,心情十分兴奋!”曾女士表示,得悉喜讯后,她马上联系设计公司制作了中奖横幅、中奖海报,张贴在体彩店醒目的位置。第二天很多街坊、购彩者闻讯前来,“有些是想了解一下中奖者是谁,我一一回应说不能透露中奖者的信息,有些是过来购彩想沾一下喜气,希望自己也能中大奖。”中出大奖后,店里人气暴涨,对此,曾女士表示欢迎,也一直提醒购彩者,要量力而行,理性购彩,彩票只是娱乐,而不是赚钱的途径,切勿沉迷。

曾女士说:“体育彩票是国家公益彩票,我干的是份公益事业,维护体彩理性形象是我的责任。市中心也经常到店对我们进行责任彩票理念宣贯,要求我们引导购彩者理性购彩,我很开心能为体彩的理性健康发展贡献一份力量。”

对于购彩理念,街坊市民都有同样的想法——买彩票就是做公益。购彩者徐先生表示:“购买彩票只是娱乐,最重要还是保持好心情,我住在附近,买彩票有十年了,一次买8-10元,虽然很少中奖,但还是很开心,毕竟也是为国家公益事业作贡献嘛。”

听闻大奖喜讯前来购彩的罗先生则说:“我听说有人在这里中了大奖,特意跑来沾一沾喜气,一般有时间或者有感觉时就会过来买,量力而行吧,花几十元,中奖了是好事,不中的话就当做公益。”

每一次购彩都是善举

肇庆体彩去年筹集公益金1.14亿元

购彩者每购买1注2元超级大乐透,就有0.72元成为彩票



公益金。超级大乐透上市15年来,在广大购彩者的支持下,累计筹集体彩公益金超1270亿元,这些公益金被广泛用于全民健身和奥运争光计划等体育事业,以及补充全国社会保障基金、支持教育助学、医疗救助等社会公益事业的发展。

2021年,肇庆市体育彩票销量4.62亿元,同比增长29.65%,筹集公益金1.14亿元,同比增长25.56%,为肇庆贡献税收1020.08万元,提供就业岗位超500个。在体彩公益金支持下,肇庆市惠民健身设施逐渐完善。去年,封开县杏花镇社区体育公园、鼎湖区桂城街道水坑一华贵社区体育公园、高要区南岸德星社区体育公园、德庆县官圩镇沙旁社区体育公园、怀集县盛世广场体育公园全部建成开放,全市社区体育公园总数达到114个。

在支持竞技体育方面,中国体育彩票同样不遗余力。近年来,肇庆致力于打造粤港澳大湾区运动之城,体操世界杯挑战赛、高台跳水世界杯、全国体操锦标赛、全国柔道锦标赛、全国田径大奖赛、全国城市中老年篮球赛等国际、全国性体育赛事和省的多项锦标赛、冠军赛以及南粤古驿道定向大赛、全民健身日系列活动等,既吸引了众多国内外运动员、教练员、体育运动爱好者和游客莅临肇庆,又提高了肇庆的知名度,有效促进了肇庆体育产业的全面发展。

每张超级大乐透彩票都是一次善举,积少成多汇成公益“大河”。购彩者们在随手公益的同时,也收获了属于自己的幸运与惊喜。未来,超级大乐透希望继续与购彩者携手,谱写新的辉煌。

大乐透再中出2注1761万元追加头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 6月27日,体彩超级大乐透第22072期开奖,全国共中出2注1761万元追加一等奖,开奖后奖池回升至7.54亿多元。

当期全国共开出2注1761万元(含783万余元追加奖金)追加投注一等奖,落于江苏南京和甘肃嘉峪关。由于采用了追加投注,两位幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了783万余元追加奖金,从而单注总奖金都达到了1761万余

提醒 送1800万元赠票 广东“不中奖也有奖”火热进行

新快报讯 记者陆妍思报道 目前广东体彩“超级大乐透不中奖也有奖”全新升级活动正在开展,将一直持续举行至7月20日的第22082期,赠票总金额高达1800万元。

活动期间,彩民在广东体彩实体店购买超级大乐透彩票,单票单期票面金额符合指定条件且不中奖的,可获得对应金额的赠票。多期票不参与活动。赠票标准如下:单票单

元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

当期全国销量为2.85亿元,为国家筹集彩票公益金1.02亿元。奖池方面,本期开奖结束后,7.54亿元滚存至6月29日(周三)开奖的第22073期,届时购彩者2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1800万元。



排列5

22168 5 5 3 9 9
22167 2 9 9 3 7
22166 4 5 1 2 1
22165 4 5 7 4 6
22164 1 8 9 3 8
22163 7 7 1 7 2
22162 7 0 7 7 7
22161 5 0 7 1 6

第1位3、9两码长期未见

第1位上,3、9两码长期未见,看好3、9开出;
第2位上,0-4间很少见号,看好3、4开出;
第3位上,隔期号不停开出,看好1、7开出;
第4位上,大冷号9终于反弹,看好5、6开出;
第5位上,4、5两码长期未见,看好4、5开出。

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩



王立君

和值:主要在13-20间波动,大号开始明显增多。
本轮推荐:331/33154 947/94765
和值:07/20
组选6:13479
金胆:349

肇庆该店已开业
27年,2009年曾中出7
星彩600万元大奖

开奖信息

七星彩 第073期

中奖号码 8 3 8 3 6 1 +13

一等奖	○○○○○○○	最高 500 万
二等奖	○○○○○○★	奖池 10%
三等奖	○○○○○★★	3000 元
四等奖	○○○○★★★	500 元
	★○○○○○★	
	★★○○○○○	
	★★★○○○○	
	○○○○★★★	
	★○○○○★★	
五等奖	★★○○○★★	30 元
	★★★○○○★	
	★★★★○○○	
六等奖	○○★★★★★	5 元
	★○○★★★★★	
	★★○○★★★★★	
	★★★★★○○★	
	★★★★★★★○○	

排列3 第169期

中奖号码 4 6 9

排列5

中奖号码 4 6 9 4 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

彩市动态

中体产业 按新业务布局优化

中体产业(600158.SH)6月17日表示,公司依据董事会提出的《“扬帆·奋斗”行动纲要(2021-2023)》,突出“四个抓手”、做强“两个平台”、把握“四个关键”,公司目前及未来主要涵盖赛事活动、体育传播、教育培训、体育彩票、线下体育空间平台、线上数字科技平台,以及品牌运营、资本运作、标准认证、研究咨询和体育地产等业务。按照新的业务布局完成了组织机构优化调整,为公司高质量发展提供基础保障。

加强管理 创新创业教育项目

据财政部6月21日消息,为规范和加强中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目资金管理,提高资金使用效益,确保项目实施效果,根据《中华人民共和国预算法》及其实施条例、《彩票管理条例》及其实施细则、《彩票公益金管理办法》(财综〔2021〕18号)等有关规定,财政部及教育部制定了《中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目资金管理办法》并于近日印发。